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meg a produkciókat.

a játékok huszonegy 
nyáron 70-80 ezer nézővendége volt a

OK

évvel ezelőtti felújítása óta minden 
dóm téri műsoroknak.

eddig 
külföldi

év alatt több mint 1

négy este 
majd meg a .
karaván című musicaljét.

/folyt, köv./

9.3p/um
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várják a Látogatókat a tisza parti strandok, a gyógyha- 
ásu termálvízzel töltött úszómedencék, a szegedi halászlé 
.átívelőit oedia a folyó partján lévő csárdák* az idegenve­
zetői gárda felkészült, hogy a turistacsoportoknak bemutas­
sa az eoyetemi botanikuskertet, a szerb templom ikonoszcáza 
a fogadalmi- és az alsóvárosi templomok, valamint a zsinegé 
nevezetességeit, a dóm téri pantheont. a vendégek tiszai ha- 
jkt<irándulásokon is részt vehetnek, megtekinthetik az ópusz- 
tasz°ri emlékparkot és a fehér-tó madárrezervátumát, /mt1/

o szabadtéri játékok idején a város számos más Látnlva- 
Lót is''kínál. várhatóan sokan felkeresik majd a julius 18- 
tól 27-ig megrendezésre kerülő szegedi ipari vásárt és kiál­
lítást. a városi képtárban julius 20-tól augusztus 2Q-~g 
tart nvitva a szegedi nyári tárlat, s továbbiig képzőmű­
vészet í , iparművészeti, fotó-és dokumentum—kiállítást is 
megtekinthetnek a szegedre látogató turisták.

- 2
9,35/um

a szombathelyi város gazdálkodási vállalat szakemberei 
olyan konténereket készítettek, amelyek keskeny nyílásá­
ba csak papirt lehet bedobni, céljuk, hogy a drága papír ne 
3 háztartási hulladékba kerüljön, az uj—fajta konténereket 
- kísérleti jelleggel - a derkovits városrészen helyezik el, 
elsősorban az iskolák, a sok papirt felhasználó intézmények 
előtt, de a Lakóházaknál is. ha a kezdeményezés beválik, 
ősszel a város más helyein is megjelennek majd a papír­
gyűjtő tartályok, melyekből a vállalat egyenesen a méh-nek 
szállíthatja a papírhulladékot, /mti/

1980. julius 13.Lér/um bam st

bb. 2. szombathelyi kísérlet: papírgyűjtő konténer

az idei program iránt nagy az érdeklődés: 72 000 jegyet 
már elővételben megvásároltak, a rendezők arra számítá­

sid ad ás ok látogatóinak száma meghaladja a 80rak, hogy az
eznot.

1. folytm/umbb.1. /hstvenkétezer jegyet
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bb. 3. kecsegát, harcsát, pontyot telepítenek a tiszába

1990. julius 13.tób/um bam st

a szegedi ,,tisza,, halászati termelőszövetkezet a napok- 
mindszent községnél sokezer előnevelt kecsegét bocsáuo.t 

a tisza vizébe, az öt-hat centiméteres példányokat a szarva­
si haltenyésztási kutatóintézetben neveltették.

ban

rövidesen még nagyobb arányú állomány-utánpótlást végez 
a szegedi szövetkezet, több mint 100 000 saját nevelesü har­
csaivadékot engednek útjára a tiszában, s folyamatosan elő­
nevelt pontyok tízezreit helyezik ki a hármas-kőrösbe, a 
Hérába és a marosba, a szakemberek szerint az előnevelt 
ivadékok életképesek, alkalmasak a folyók állományának gyara­
pítására. /mti/

bb. 4. jazz a bálát on vizén

1930. julius 13.gom/um bam st

a siófoki dél-balatoni kulturális központ ezen a nyáron 
_ számos már megszokott folklór, előadóművészi, táncos és 
könnyűzenei program mellett - újdonsággal rukkol elő: jazz 
műsorral kedveskednek a műfaj rajongóinak, a koncertedet a

a beloianniszon rendezik, elsőLegnagyobb balatoni hajón: .... ...
alkalommal julius 14-én pege aladár és együttese játszik 
az ötszáz személyes sétahajón, amely este kilenckor indul a 
siófoki kikötőből, /mti/

bb. 5. molnárfecske-telep, törökmogyoró fa - védett termé­
szeti értékek Szolnok megyében

1980. julius 13.Laz/um bam st
védetté nyilvánította a szolnoki molnárfecske-telepet és 

a megye több más természeti értékét a Szolnok megyei tanács 
végrehajtó bizottsága, védelmet kapott a kenderesi _
törökmooyoró fa, az ujszászl és a szenttamási park,ahol * 
r^oi erdős ousztákra jellemző öreg kocsányos tölgyek élned, 
megóvnak több sajátosan szép fasort tlszaigaron, kendere- 
sen. védett a körös-völgyi terület és a kengyeli szélmalom 
domb is. az országban egyedülálló szolnoki molnárfecske- 
telep sajátos helyen, a többszintes Lakóházak erkélyei alatt 
alakult ki. a tisztaság és a fészkek védelme érdekében kéu- 
száz szennyfogó polcot helyeztek el a szúnyogok. Legyek, Lel- 
kíismeretes pusztítóinak ,,otthonai,, alá. /mti/

- 3 -10.00/um
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várható időjárás hát fő estig:

időnként megnövekvő felhőzet* szórványosan záporral, több 
helyen megélénkülő, néhány helyen megerősödő délnyugati, nyu­
gati szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet:
8, 13, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 20, 25 fok 
között, /mti/

12.30/um

hazánkban szó 
máshol 5, 14

részben többfe é keletke ett-zápo , helyenk nt zivatar, 
sőt agy-két helyen jégeső is esett, a lehullott csapadék meny- 
nyisége néhány helyen elérte a 10, 14 mm-t* de kisvárdán 26, 
mátészalkán 31, borsodnádasdon 35 mm-t mértek, 
gáti szél sok helyen erős volt. a hőmérséklet napközben 18,
25 fokia emelkedett.

csak
or-

a >
át1, t a . a . »

az északnyu-

a duna vízállása budapestnél: 492 cm, vizhő: 16,8 fok.

a báláton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 19 
fok volt.

na 12 órakor budapesten a hőmérséklet 19 fok, a tenger­
szintre átszámított légnyomás 1016 mb, gyengén emelkedik.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 
18,9 fok veit, a százéves átlagnál 2, 5 fokkal alacsonyabb.

vasárnap hajnalra 8, 15 fokig hült Le a levegő, ma dél­
előtt-változóan felhős idő volt. egy-két helyről záport je­
lentettek. az északnyugati, nyugati szél több helyen meg­
erősödött. a hőmérséklet : 11 órakor az ország területén 17, 
22 fok között váltakozott.

európa nagy részének időjárását továbbra is az észak­
nyugat, nyugat felől érkező különböző nedvességtartalmu, hű­
vös léghullámok határozzák meg. vonulásukat változóan felhős, 
ég, szórványos eső, zápor, zivatar, valamint többfelé meg­
erősödő szél jelzi, a legmagasabb nappali hőmérséklet szom­
baton általában 3, 8 fokkal maradt el a julius közepének meg­
felelő átlagtól, csupán az ibériai- és a balkán-félszigeten 
van igazi nyári idő.

marad az évszakhoz képest hűvös idő

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap délben:

1980. julius 13.un

bb. 9. időjárás jelentés

1

bb» 6. két művésznő alkotásai a boglárlellei kápolnatarlauon 

gom/un be
boglárlellén a báláton melletti dombon lévő kék és vörös 

káooInában két művésznő alkotásaiból nyílt kiállítás va­
sárnap. a vörös kápolnában jávor piroska színekben gazdag 
tűzzománcaiból, a kék kápolnában gerle margit kerámiáiból , 
kapnak Ízelítőt a-látogatók. a két művésznő munkáit augusztUo 
elejéig tehet megtekinteni, /mti/

1980. julius 13

bb. 7. horgász-szerencse

ber/mné um be 1980. julis 14.

falatok jutottak fehér ferenc tatabányai horgász ro­
konainak, ismerőseinek az asztalára vasárnp abból az óriás 
harcsából, amelynek kifogásához nemcsak szerencséje, hanem 
ereje és türelme is volt. a hétvégi horgászaton olyan nagy 
hal akadt a hőerőműi hűtőtóban a horgára, amilyenre nem 
is emlékeznek a környékbeliek, az embermagasságu, 159 cen^^- 
rnéter hosszú, .30 kilogrammos harcsát fél órai fárasziás Után 
sikerült partra emelnie, /mti/

nagy

bb. 8. rajki László szobrászművész kiállítása 

deb/urn be

rajki László szobrászművész alkotásaiból kiállítás nyílt 
vasárnap a hódmezővásárhelyi medgyessy-teremben. a békés 
magvei származású Szentendrén alkotó művész tucatnyi egyé­
ni kiállításon szerepelt már, s köztéri szobrai - köztük 
rózsa ferenc, táncsics mihály portréja - az ország tiz 
helységében láthatók, hódmezővásárhelyen most 
38 kő-fgipsz- és fém-szobrát mutatják be a Látogatóknak, 
/mti/

1980. julius 13.

- 4 -
12.25/um
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m

b'o. 10. véget ért a győri zenei nyár

1980. Julius 13.rizs/um be

vidám fuvósmuzslka töltötte be győrött a Széchenyi
fúvószenekarok országosteret vasárnap délelőtt: #..x. „

találkozóján résztvevő nyolc hazai és egy osztrák egyuut^a 
közös műsorával véget ért a győri zenei nyár másfél hétig 
-r^H‘í6 Psam*nyscrozata. 6bdóL sz 3.Lk3.LombőL üTvnspi. dzhsx\Q— 
Versenyen emlékeztek meg a,győri rába gyár fuvószenekara fenn- 
állásának 40. évfordulójáról.

a vasas

a programok gerincét ezúttal is a komolyzene alkotta, a 
hangversenyek műsorán a preklasszikus zene, a dalir-odalom és 
az oratórikus műfaj remekei szerepeltek, bemutattam egye^sK 
között haydn: teremtés című oratóriumát és Vivaldi: olimpiádé 
című operáiénak hangversenyelőadását, ária és dalestekre, or- 
oonakoncertekre is sor került neves művészek közreműködésé­
vel.

bb,11. vasárnapi belvízvédekezés a szigetközben

1980. julius 13.cser/um be

vasárnap is védekeztek a belvizek ellen a szigetKözben, 
elvezetésükön két szivattyútelep dolgozott, a belvizek a _ 
dunai árhullám következményei, dunaremeténaszombat hajnali 
530 centiméteres tetőzás óta mindössze 14 centimétert apadt 
a folyó, mivel a gátak erősek, a tartósan magas vízállás 
ellenére sem volt szükség árvízvédelmi intézkedésre az 
árhullámkor, /mti/
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13.00/um
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bb. 12. a planetáriumban

1980. julius 13.k mné um be

tekintettel a nagy érdeklődésre további négy előadást 
tartanak az üropera ,,lézer multimédia 
14-én, hétfőn 16.30, 18,00, 19.30 és 21.00 órakor, a két 
utolsó előadáson - figyelemmel a külföldi érdeklődőkre - 
angol nyelvű feliratot is vetítenek, /mti/

programból: julius5 ?

bb 13. ifjúsági nap szombathelyen 

tér/um be

ifjúsági napot rendeztek vasárnap szombathelyen a ság- 
vári endre lakótelepen, a megyeszékhely huszonhárom kisz- 
szervezete gondoskodott az egész napos programról, délelőtt 
sportversenyeket bonyolítottak Le, a sakkozók szimultánt 
játszottak, a kicsinyek részére pedig görkorcsolya-, roller- 
és kerékpáros-ügyességi, valamint asz faltrajzversenyeket 
rendeztek, -játékbörzét is szervezetek a gyermekeknek: aki 
megunta a régi játékát, elcserélhette másikra, a népfront - 
utcai parkolóban a népművészet mesterei állltoták ki alkotá­

saikat; volt könyv-* és játékvásár, ezenkívül Léggömbvadászat 
és számos tréfás vetélkedő.

délután kulturális műsorokon, büvészprodukclókon vehet­
tek részt az érdeklődők, a megyeszékhely és a városkörnyéki 
települések művészeti együttesei bemutatókat tartottak, a kö­
vetkező vasárnapokon szombathely derkovits és jós kar ola-i 
Lakótelepein is megrendezik az ifjúsági napot, /mti/

1930. julius 13.

bb. 14. vasárnap is dolgoztak vas megyében a viharkárok 
helyreállításán, felmérésén

lér/um be

a szerdai vihar és jégverés okozta károk helyreállításán 
vasárnap is dolgoztak vas megyében, teljes kárszakértői 
apparátusával tevékenykedett ezen a napon is az állami biz­
tosító a megyében, a mezőgazdasági nagyüzemeket ért károk 
teljes felméréséhez még mintegy tiz nap szükséges, e mun­
kák gyorsításához hétfőn a szomszédos zala megyéből is érkez­
nek szakemberek, az állami biztosítóhoz eddig huszonkét mező- 
oazdasáoi nagyüzemből jelentettek károkat, s több mint 1500 
bejelentés érkezett a lakosoktól az épületeikben keletke­
zett viharkárokról, /mti/

15.50/um

1980. julius 13.
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konzervgyári borsó-műszakbb.15.
1980. jülius 13.káp/un be

vasárnap is teljes ,,gőzzel,, dolgoztak a borsóvonalak 
a nagyatádi konzervgyárban, szükséges is az igyekezel., n-rt 
zöldborsóból jóval nagyobb termést kell feldolgozni,, min., 
az előző esztendőkben, a hét minden napján huszonhat vagonnyi 
nyersanyag került a konzervdobozokba, s a vasárnapi műszak­
ban is hasonló mennyiséget dolgoztak fel, annak ellenire, 
hooy a kapacitás kétszázharminc tonnányi, a többlettermelésl 
munkaszervezési intézkedésekkel, a feldolgozási ütem meggyor­
sításával érték el.

a szegedi konzervgyárban a második félidőnél tart a zöld­
borsó feldolgozása, több mint háromszáz vagon zsengeborsót 
tartósítottak, illetve zártak üvegekbe, vasárnap is három teljes 
műszakot tartottak: főként a hódmezővásárhely és Orosháza ha­
bárában Lévő nagyüzemi gazdaságokból folyamatosan szállították 
a gyárba a kicsépelt borsót, a jórészt automatizált gépsoro­
kon huszonkét vagonnyi konzsrvet készítettek ezen a napon.
/inti/

bb. 16. vasárnapi vendégforgalom-kulturális programok a bálát ónnál

1980. julius 13.ö/ár/gom/káp/feh/rj be

bár még most sem kényezteti el kánikulával a nyár a pihenni 
váoyókat, a hétvége kedvezőbb időjárása a bálátónnál is éreztette 
hatását: megélénkült a vendégforgalom, a siótour dyll partmenti 
kemoingjeil vasárnapra több mint 10 000 hazai és Külföldi vendege 
volt, s megtelt zamárdiban az egyik autóstábor, valamint a fo- 
nyód-bélate lepi kemping és a szemes! vadvirág nyaralótelep is.

/ncH
/folyt, k öv./ 

16.50 rj -8-
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1. folyt./rjbb. 16. / vasárnapi

a strandokon csak a bátrabbak merészkedtek a vízbe, ám min­
denütt jó kirándulóidé volt a tó part-ján. ennek köszönhető, hogy 
idei legnagyobb utasforgalmát bonyolította Le szombaton és va­
sárnap a mahart balatoni üzemigazgatósága: szombaton ás vasárnap 
mintegy százezren utaztak a személyhajó-járatokon és a kompokon, 
a déli part mentén ezúttal balatonföIdvár kínálta a Legtöbb szó­
rakozást. a siotour klubjában a somogy megyei művelődési 
központ közreműködésével egésznapos programot rendeztek, amelyben 
bábelőadás, népi gyermekjáték és - táncbemutató, a bojtorján 
együttes koncertje, majd táncház követte egymást, a klub park­
jában pedig egész nap tartott a vidám népi vásár, ahol az érdek­
lődők fafaragóktól, hímzőktől, fazekasoktól leshették el e szak­
mák fogásait.

# # #

a bálát on északi partján is számos látogatót vonzottak a kul­
turális műsorok, tihanyban a szabadtári néprajzi muzeum ud­
varán folklór-összeállitásnak tapsolhattak a nézők, a közelben pe­
dig a veszprémi fúvós zenekar szórakoztatta a turistákat, a tiha­
nyi muzeum kertje délelőtt a legkisebbeké volt: bábelőadást ren­
deztek számukra, este pedig cimbalomművészek hangversenyére ke­
rül sor.

bálátonfüreden a tagore sétányon a város fúvószenekara szó­
rakoztatta a nyaralókat, /mti/

17. vasárnap több ikr-körzetben befejezték az árpa, újabb 
taggazdaságok kezdték meg a búza aratását
bb

1980. julius 13.ber/rj be

a bábolnai iparszerü kukoricaterme lő közös vállalat több 
mint 800 kombájnjának egynegyede dolgozott már vasárnap, fő­
ként a délen fekvő taggazdaságok arattak, báránya, tolna, csong- 
rád és -békés-megyében befejezték a rendszerhez tartozó árpaföl- 
dek betakaritsát, csongrád és békés megyében pedig újabb 17 
nagyüzem kezdte meg ezen a napon a búza aratását, az első ered­
ményekből kiemelkedik a mezőhegyes! állami gazdaságnak az a 
táblája, ahol a rana^2-es fajtából 22 százalékos víztartalommal 
7 tonnái átlagtermést értek el hektáronként.

/folyt, köv./ 
17.00 rj -9-
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bb. 19. megkezdte munkáját az élettani világkongresszus 

t-ár/um be

vasárnap a budapesti nemzetközi vásárközpontban megkezdő­
dött a xxviii. élettani világkongresszus, a tanácskozás ünnepé­
lyes megnyitásán részt vett a kormány több tagja, a politikai, 
a társadalmi és a tudományos élet számos kiemelkedő képviselője, 
ott volt a budapesti diplomáciai képviseletek sok vezetője Is. 
az egy hétig tartó tudományos eseménysorozatot Lássák Kálmán 
akadémikus, a kongresszus elnöke nyitotta meg.

a világkongresszust üdvözölte Losoncai pál, az elnöki tanács 
elnöke, a nagy jelentőségű tudóstalálkozó fővédnöke, beszédében 
hangsúlyozta: országunk és népünk nagy fontosságot tulajdonit a 
tudománynak, amelynek mindenkori célja, hogy az emberiség életét, 
jövőjét, szebbé,kényelmesebbé, emberibbé tegye, ezért nagy 
megtiszteltetés számunkra, hogy házigazdái Lehetünk hatvan ország 
hatezer tudósa, - nobel-dijások, világhírű szaktekintélyek, és 
fiatal kutatók - eszmecseréjének, amely az eredmények és gondo­
latok cseréjén túl.minden bizonnyal kitűnő alkalommal szolgál
egymás megismerésére, emberi kapcsolatok, barátságok Létesítésé­
re - mondotta egyebek között az elnöki tanács elnöke.

ezután scnultheisz emll egészségügyi miniszter emelkedett 
szólásra,

- az a tény, hogy a magyar élettani társaságra bízták a vi­
lágkongresszus megrendezését, a hazai orvosbiclógiai kutatások, 
s az egész magyar tudomány elismerését jelenti - állapította meg 
a bevezetőben, majd Így folytatta:

- az .első tanácskozás óta eltelt csaknem egy évszázad alatt 
az élettani kongresszusok mindig a nemzetközi tudomány kiemel­
kedő eseményeinek bizonyultak, az orvosi-biológiai tudományok 
mellett fórumot adtak az élet megismerésével összefüggő alapvető 
kémiai, fizikai kutatásoknak is, amelyek az Lm ült évtizedekben 
uj tudományágak - a biokémia, a biofizika, mikrobiológia, 
az immunológia - önállósulásához vezettek, a specializálódás el­
lenére szükség van azonban az ismeretek szintézisét megteremtő 
tudományos eszmecserékre is; erre éppen a budapesti világkong-

iránt megnyilvánult nagy érdeklődés a bizonyíték, hatvan 
országból csaknem négyezer előadást jelentettek be, s az itt 
szembesülő eredményekben a jelenlévőknél jóval több tudós munkája 
van benne.

/folyt, köv./

17.40/um

%

1980. j ülius 13.
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1. folyt./rjbb. 17. / vasárnap több ikr-körzetben

a rendszer mind a 164 000 hektáros búzaterületén jo termés­
re számítanak, hogy a tervezettnél nagyobbnak Ígérkező hcza..iOK 
be is kerüljenek a raktárakba, a szemveszteség csökkentésére tö- 
rekednek. a kombájnok csaknem egyharmadán a beépített szem­
veszt eség-mérők hang- és fényjelzéssel figyelmeztetnek a meg­
engedettnél nagyobb veszteségre, emellett nap,mint nap ellenőr­
eik minden egyes oép munkáját, minden egyes tabla minőségét, hogy 
szennai intézkedjenek ott,ahol kell. a dőlt gabonákban csak ka- 
Lászemelőkkel dolgoznak? és nagy figyelmet fordítanak a kombájnok 
sebességének helyes megválasztására, ahol kisebb hozamú a búza, o„t 
gyorsabban, a nagyobb termésátlagnál pedig Lassabban haladnak, a 
minőségi munkát jő munkaszervezéssel párosítják, hogy optimális 
időben takaríthassák be a termést, ez is lényeges a szemvesz­
teség csökkentése szempontjából, a rendszer gépparkja elegendő 
inhoz, hogy a taggazdaságok 12-14 nap alatt befejezzék az aratást®

«zt kint a földeken segítik az ikr-szakemberek, s a rend­
szer -raktárai éjjel-nappal ügyeletet tartanak; a közös válla­
lat több mint 60 szervizkocsiját szükség esetén azonnal a hely- 
színre hivhetják 2 nagyüzemek* mert 2 rendszer országosén ki^pi— 
tette urh-rádió, telefonhálózatát, /mti/

bb. 18. örmény ének- és táncegyüttes vendégszereplése gyűrött 

mzs/rj 1980. j üli us 13.

az örmény állami ének- és táncegyüttes szólistáinak gála­
műsorával vasárnap megkezdődött a szovjet testvérterület nép­
művészeinek ötnapos vendégszereplése győr-sopron megyében, a 
30 tagú együttes a győri kisfaludy színházban lépett fel. a népi 
hangszeres művészek, énekesek ás táncosok szinpompás öltözékek­
ben mutatták be műsorukat: örmény népdalokat, táncokat, s a nép- 
életből merített táncos-zenés történeteket, szergej szimonjan ér­
demes művész vezetésével.

a következő napokban Sopronban és kapuváron is előadja műsorát
az együttes.

a vendéglátó megye részéről még az idén viszonozzák a szovjet 
művészek bemutatkozását: a-kapuvári áfész táncegyüttes utazik jere­
váni vendégszereplésre, /mti/

17.10/rj -10-
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bb, 21. magyar kormányküIdöttség utazott a nők évtizede világ­
konferenciájára Koppenhágába

k mm um be 1930. júliusi3.

.erdei lászIóné országgyűlési képviselő, az elnöki tanács 
tagja, a magyar nők országos tanácsa elnökének vezetésével 
sárnap magyar kormányküldöttség utazott az ensz nők évtizede 
világkonferenciájára Koppenhágába, a konferencia megvizsgálja 
az ensz által meghirdetett nők évtizede első felében elért ered­
ményeket y ás akciótervet dolgoz ki a nők helyzetének további 
javítására.

ve-

erdei LászIóné elutazása előtt az mti munkatársának elmondta:

13
/folyt, köv./

17.55/um

•0V
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i
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-

fi /
Sv. Sv;

h
1. folyt./um/megkezdte munkáját

süffigum.
tett.

■ bb. 19.

- az egykori felfedezéseket az alapkuta ás eredményeit, ma

SüSIrSStil
- mondotta befejezésül schultheisz emil*

/folyt.köv./

bb. 20. vasutasnapi ünnepség a máv ferencvárosi csomópcnlOh

1980. juliu s 13.

:

■

i

k mné um be

vasárnap a máv ferencvárosi csomópont művelődési hazaban 
4s soortkörében rendezték meg a 30. vasutasnap központi ünnep-^ 
séoé+. a rendezvényen több mint 6000 vasutas dolgozó vet" része 
családtagjaival együtt, az ünnepi nagygyűlésen herendi tibor 
állami-díjas, a-ferencvárosi állomás főnöke mondott beszede 
az eoésznapcs programban fellépett a ferencvárosi vasutas . fú­
vószenekar. délelőtt gyermekvonatot indítottak, amely végigvit­
te az érdeklődőket a hatalmas vasúti csomóponton, a művelődési 
ház kiállítótermében megnyitották a kulturális intézmény 60 éves 
múltját bemutató kiállítást, majd a magyar vasutas című újság
tartott ankétet...a délutáni programok a fars-hang című

amelyet a ii. ferencvárosi népi ének­
és zeneverseny győzteseinek műsora követett, ezután a vasutasok 
szakszervezete központja nevében köszöntötték hegedűs Iánest 
abból az alkalomból, hogy 25 éve egyfolytában konferálja a vasu­
tasnapi műsorokat, majd vidám műsor, zenekari koncert ás bál 
következett, /mti/

:

] L.

|

bohócmüscrral kezdődtek

12
17.45/um
W'k

'

az ensz-konferencia időszakában a világ társadalmi és tömeg­
szervezeteinek, egyesületeinek és az egyházaknak a képviselői 
is -széles körű fórumon tanácskoznak, ugyancsak Koppenhágában, 
kerekasztal-konferenciákcn, -filmélőadásokon ismertetik a nők 
egyenjogúságának kivívásáért -folytatott küzdelem eredményeit, 
az-államok erre vonatkozó intézkedéseit, tapasztalatait, és fel­
hívják a kormányok figyelméty-a következőkben mit kellene tenni­
ük azérty hogy a nők mindenütt ugyanazokat a jogokat élvezhes­
sél^ mint a férfiak; jó körülmények között élhessenek, dolgoz­
hassanak, védjék a nők, az anyák és gyermekeik egészségét.

4

az ensz tagállamainak küldöttségei a nők évtizedének dere­
kán azért találkoznak a napokban, hogy számba vegyék az eddig 
elért eredményeket, ás meghatározzák a további tennivalókát. 
különös figyelemmel elemzik majd a nők foglalkoztatásának, 
tatásának és egészségvédelmének problémáit, szólnak az idő­
szerű politikai kérdésekről is, többek között a palesztin nők, 
a politikai menekült nők helyzetéről-, mindezeknek a problé­
máknak a megoldása összefügg a nemzetközi helyzettel, a béké­
vel, ezért a béke ügye a világkonferencia központi témája Lesz.
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bb. 22. / megkezdődöttfolyt./urn 1. folyt./rj

hétfőtől országos, illetve nemzetközi vonatkozású események­
re is sor-kerül: iqy például megnyitják a kamarazenészek és a réz- 
fúvósok országos táborát , amelyben számos külföldi együttesi* is 
vendégül Látnak, a közönséget nemcsak harcson, hanem a dráva men­
tén a környező községekben is várják. Így Ladón a kastélyiskola 
szabadtári színpadán koncertek lesznek, lakácsán pedig nemzeti­
ségi nap keretében népi együttesek műsorában gyÖrTyőrködhetnek az 
érdeklődők, /rnti/ v

bb 21. /magyar kormányküldöttség

a magyar küldöttség is tájékoztatja a világkonferencia 
résztvevőit, megalapozottan mondhatja el: magyarországon a nők 
fjnye az egész társadalom Ugye? a nőpolitika szerves része az 
orszáo politikájának, számos törvény, rendelet kötelezi a minisz­
tériumokat, a vállalatokat ás az intézményeket a nők gazdasági, 
szociális helyzetének jobbítására, a küldöttség szól a nők egész­
ségének védelméről, az anyák és a gyermekek iránti gondoskodás­
ról is; a családpolitikai intézkedések között a gyermekgondozási 
segélyről, amelyet ez ideig a dolgozó anyák 30 százaléka vett # 
igénybe, ez az intézkedés várhatóan nagy érdeklődést kelt. szá- 

ország nőszervezeteinek képviselői, akik nemzetközi ta­
nácskozásokon vaoy magyarországi Látogatásuk idején tudomást 
szereztek erről, részletes tájékoztatást kértek a gyermekgondo­
zási secély alkalmazásának módjáról, hasznáról, mi örömmel be­
szélünk'nőpolitikánk eredményeiről a plenáris ás szekcióüléseken 
csakúgy, mint -a baráti találkozókon, tapasztalataink, int ez kedé­
seink "ismertet ésével szolgálhatjuk a másutt, főleg a fejlődő 
országokban élő nők javát, -s mi is hasznosíthatjuk más orszá­
gok tapasztalatait - mondotta befejezésül erdei Lászlőné. /mtl/

• • •

mi

I

-

mos
bb. 23. felhasználható 20 órától!r-

í nszk-beli kórus hangverseny zircen 

feh/rj be 1980. jülius 13.

a zirci munkáskórus vendégeként Veszprém megyében szerepel 
az nszk-beli grliningen város kórusa, a vendég­
együttes vasárnap a vendéglátó dalosokkal közös hangversenyt 
adott zircen, a kastély dísztermében.

eintrácht5 5 9 9

í

22. megkezdődött a drávamentí nyár rendezvénysorozata

1980. j üli us 13.

K : I bb.
a vendégkórus julius 15-én újabb közös hangversenyt ad bá­

lát on füreden, a szót szanatórium színháztermében a füredi vegyes­
karral. /mtl/

gom/rj be
neoyedszer vette kezdetét barcsen v as ám apa d ráv am énti nyár __ ^

rendezvénysorozata, amely változatos programjaival augusztus 20-xg tar , 
a közönség délelőtt a népművészeti kirakodó vasár hagyományőrző 
portékáit mustrálhatta, délután pedig látványos menettancban gyo- 
nvörködhetett. koraeste a rendezvénysorozat ünnepélyes megnyílóján ne- 
meth jenő, bares város tanácselnöke köszöntötte a vendégekei, ski,( 
közül sokan jugoszláviábóL érkeztek.

?
í

i

bb. 24. felhasználható: 20.00 órától!
4

a kolozsvári kamarazenekar békáscsabán 

bty/rj bea határmenti harcson, s a környező falvakban a lakosság jelentős 
része nemzetiségi « szerbek, horvátok, németajkuak - s elsősorban 
az ő találkozásukat, kulturális tapasztalatcseréjüket, szórakozásu­
kat szolgálja az évenként-megrendezésre kerülő drávamenti nyár. 
az első este néptáncegyüttesek adtak műsort.
/folyt, köv./
13.30 rj

1980. julius 13.

vasárnap este békáscsabán a városi tanácsház árkádos udvarán 
pelt a kolozsvári kamarazenekar, rnircea cristescu vezényletével, a 
zenekar szólistája a nemzetközi zenei életben is ismert stefan ruha 
hegedűművész volt.

szere-

#
-14-

i a koncerten Vivaldi négy évszak cimü müvét, siívestri három mü­
vét, és mozart g-moll szimfóniáját szólaltatták meg. /rnti/
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/rl-1/vt/ megkezdte munkáját 

a válaszhoz egy olyan

3. * /2. folyt./rj bb. 19. • «t »bb. 19. / megkezdte munkáját • * »
tí szerkezeti elv Létezésit kellet u

vizsgálatihoz.

:vköszöntötte a jelenlévőket eric nézi, a nemzetközi
_______ ^ ____ „ mint elmondotta: 1974-ben uj-del-

hiben a 28. kongresszus rendezési jogának odaítélésekor a 
nyár élettani társaság munkásságát, a nemzetközi tudományos -lsé­
ben való -tevékeny részvételét vettek figyelembe, a társaság 
lejtős szerepet vállat az élettannal foglalkozó szakembere-, együtt.— 
működésének fejlesztésében, a nemzetközi szervezet munkájában, 
a magyar tudósok eredményes tevékenységét jelzi, hogy az 1971- 
ben Münchenben, majd az 1977-ben Párizsban rendezett vitag- 
kongresszuson több mint 100 előadásban számoltak be kutatásaikról.

,

ma-

3 js az ülésenaz ünnepé íves megnyitásra hazánkba érkezett, 
felszólalt f&ederico mayor, az unesco főigazgatóhelyettese is. 
az ensz tudományos vitágszervezetének üdvözletét touvácsolta a 
résztvevőknek, s hangsúlyozta az alapkutatások rendkívüli jelen-

orv osH<Llnlkai gyakorlat előrehaladásában, az embensc-

! :#

:1 '.tőségét az 
get pusztító betegségek Leküzdéseben. ■I

SB*|S|lF-
"u!^EáSlE'lE£j$™eglre*^eSÍ:r;S!/SZá"

- I' a plenáris-ülésen szentágothal jáncs, a magyar tudományos aka-
*....... .. ...................... ,,&z idegi szerveződés elvei

előadásában összefoglalta az idegrendszerrel kapcsolatos Legújabb 
kutatások eredményeit.

a
címmel.? ?

1
' saz aoyban lezajló folyamatok megértéséhez slangedheteiLenuw 

szükséges az idegrendszer elemeinek megismerése, egymás xozoiti 
kapcsolataik feltérképezése, napjainkban a neuroblológia Legfon­
tosabb feladata a rendkívül bonyolult kapcsolatrendszer yizsgáta- 
t», a modern kutatások idegsejt- hálózatok -kimuiatasava- -.gazo 
ták, hegy e sejtek közötti kapcsolatok jóval összetettebbe*, sc,:- 
oldalubbak, mint ahogy korábban feltételeztek, a láncszerűen 
egymáshoz kapcsolódó elemek ugyanis s. Telefonvonalakhoz h —s on olt­
ható összeköttetést feltételeznének, a valóságban azonban az 
idegrendszer minden egyes pontja az összes többivel is -viszonylag 
kevés elem közbeiktatásával - kapcsolatban ált. hogyan kepes még­
is arra az agy, hogy egy^egy feladat megoldásához szükséges ele­
meit a többiektől elszigetelten működtesse - tette fel a kérdést 
szentágothal professzor és kutató-csoportja.

hótfőn 
élettan 
no Ihatnak be

felhasználható: 21 órakor!bb. 25.

és irodalomközépkori és reneszánsz zenebezárultak esztargomban a 
napjai

ber/rj be

eeiiiBiF
/folyt ^köv./
19.05 rj

/folyt.köv./ 
19.00 rj
A#,

1980. julius 13.
-16-
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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

1„ folyt./nbb. 25. / bezárultak észt argómban

ÍIsSehIíIIIíIIíSf"
■fcSj

Sfi!
s Belföldi hírek

'
ároádkori esztergom királyi és «rs9.-\i ud— 
vitték színre, a.másodikon mátyás király

llilllllplilí *
beli hangszereken szólaltatták meg. /inti/

ő naponaz

p

hétfő

bb,1. felkészülés a tankönyvárusitásra 

í km/pá um be st

még alig kezdődött el a vakáció, a könyvkereskedelemben 
máris megkezdték a felkészülést a tankönyvárusitásra. jó 
hir a fővárosi tanulóknak, szülőknek, hogy várhatóan eny­
hül majd a tankönyvvásárlással járó zsúfoltság, kevesebb 
Lesz a sorbanállás; augusztus 12-én ugyanis átadják az ok­
tóber 6. utca 3. szám alatt az állami könyvterjesztő válla­
lat uj központi tankönyvboltját, a több mint 100 nugyzetmé- 
tgr 6Lsdó’tárrsl rsridGLksző9 ÖnkiszoLgá Lő pqticIszqpU ^zLgtb8Ti 
egész tanévben árusítják majd az általános iskolai, a gim­
náziumi, a szakközépiskolai tankönyveket, ~s szeles válasz­
tékban kínálják a tananyag elsajátításához szükséges külön­
böző segédkönyveket, kötelező olvasmányokat is.

a fővárosban mintegy 50 könyvesboltban, illetve alkalmi 
árusító-helyen szerezhetők be majd az általános iskolai, a 
gimnáziumi, a szakközépiskolai, illetve a főiskolai, &z 
egyetemi tankönyvek, jegyzetek, egyes üzletekben több isko­
lafokozat könyveihez is hozzájuthatnak az érdeklődöm.

az általános iskolai tankönyveket az évnyitó napjától 
szeptember 3-ig csak az iskolákban árusítják, azután a m-g 
hiányzó vagy a később megjelenő köteteket a tankönyvellátás­
ra kijelölt 30 üzletben és az alkalmi árusításra átalakított, 
a liszt ferenc tár 1. szám alatti könyvklubban hozzák forga­
lomba szeptember végéig, ettől az időponttól az általános 
iskolai tankönyveket csak az október 6, utcai uj uankonyv- 
szakboltban árusítják majd az egész tanévben.

/folyt, köv./

1930. julius 14.
a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke zárásig

1930. julius 13.
bb. 26.

un be
i1. a szegedi-szabadtéri játékok előtt

2. papírgyűjtő konténer szombathelyen
3. haltelepítés a tiszába
4. jazz-a báláton vizén
5. védett természeti értékek szóLnokófi/
6. boglár leltei kápolnatárlat
7. horgász szerencse-
3. rajki László szobrász kiállítása 
9. időjárás -

10. véaet árt a győri zenei-nyár
11. belvízvédekezés a szigetközben
12. további négy üropera előadás
13. ifjúsági nap szombathelyen
14. viharkárok-helyreállitása vas megyében
15. konzervgyári borsó műszak
16. vasárnapi vendégforgalom
17. vasárnapi mezőgazdasági munkák
18. örmény ének- és táncegyüttes gy.őrö
19. élettani világkongresszus /4si.^av/
20. vasutasnapi ünnepség wjmg&i , ,u
7A, magyar kormányküLdöttségrRoppennágába
22. megkezdődött a drávamenti nyár
23. nszk-beli kórus -hangversenye
24. kolozsvári kamarazenekar
25. bezárultak az esztergomi irodalmi napok
26. hirjegyzék
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I. _ -vége-
készült az-mti belföldi főszerkesztőségében 
főszerkesztő: pásztor jános 
szerkesztette: baczoni László 1
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